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Ответы

1. 18

2. 19

3. 8

4. 13

5. 13

6. 5

7. 16

8. 4

9. 7

10. 5

11. 15

12. 3

Решите каждую задачу.

1) В зоопарке ? сделала шестнадцать фоторгафий(ии). Если ее
сестра сделает два фотографий(ии), то сколько фото они
сделают вообщем?

Прибавить к
Неизвестен ответ

2) ? потратил девять долларов(ра). Сейчас у него осталось десять
долларов(ра). Сколько денег имел ? до того, как потратил
деньги?

Отнять от
Неизвестно первое

число

3) В аркаде ? потратил три билетов(та) на чучело тигра. После
этого у него осталось пять штук(и). Сколько билетов было у ? в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

4) В автобусе было семь человек. На следующей остановке шесть
в автобус сели еще человек. Сколько человек сейчас в
автобусе?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) За время ланча в кафетерии было продано два яблок(а), и
осталось одинадцать яблок(а). Сколько яблок было в самом
начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

6) У ? было тринадцать вишен(ни). После того, как он съел
несколько , у него осталось восемь. Сколько вишни съел ??

Отнять от
Неизвестно второе

число

7) У ? было девять рыбы, а у ее сестры - семь рыбы. Сколько
всего у них рыбы?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) В ресторане фаст фуда было одинадцать хот-догов(га). Они
продали семь штук(и). Сколько хот догов после этого осталось
в ресторане?

Отнять от
Неизвестен ответ

9) У клоуна было четырнадцать шариков(ка). После вечеринки,
осталось всего семь. Сколько шариков он использовал на
вечеринке?

Отнять от
Неизвестно второе

число

10) ? имеет волосы длинной тринадцать сантиметров(ра). Если она
укоротит их на восемь сантиметров(ра), то какой длинны они
будут?

Отнять от
Неизвестен ответ

11) ? отдал шесть видео игр(ы) своему другу. Сейчас у ? девять
игр(ы). Сколько у ? было игр до того, как он отдал их другу?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) В будке для бросания колец у ? было десять колец. После
использования у него осталось семь. Сколько колец
использовал ??

Отнять от
Неизвестно второе

число
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4) В автобусе было семь человек. На следующей остановке шесть
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